# 賃貸住宅フェア2025in大阪 インターネット回線工事

### 1 通信回線

小間へのインターネット回線工事は、事務局指定のサクラインターナショナル株式会社で工事を行います。 展示会期中の各種通信回線は、**通信回線専用入力フォーム**(https://x.gd/nAtP9)から申請をお願いいたします。

ご依頼期限:10月27日(月)※工事日の2週間前(11月10日)までのご入金が通常価格です。

それを超えますと**特急料金**となりますので、ご了承ください。

【ご入金までのフロー】

フォーム受付

請求書発行

ご入金

## 2 インターネット回線工事

#### 1.A 高速光回線 (インテックス大阪の光回線サービス 推奨)

工事費用: **100,000** 円 (税別) / 内訳: 工事費、プロバイダー契約、ルータ、申請手数料込

館内常設LANを使用した共有光幹線サービスです。展示会用に作られたサービスですので、普通にインターネットを 使われるのであれば、こちらを推奨します。

お申込み回線別にVLANでネットワークを切り分けてご提供し、同回線サービス間での通信は遮断しておりますので安心です。

但しインターネット側へは制限をかけておりませんので、ウイルス感染やDDoS攻撃等についてはご自身で対策をお願いいたします。 詳しいサービスのご説明はコチラ(https://x.gd/2rvKkR)をご参照ください。

#### 2.B 専有光回線インターネットサービス

工事費用: 140,000 円 (税別) /内訳: 工事費、プロバイダー契約、ルータ、申請手数料込、グローバルPアドレス込ご入金日: 10月27日 ※10月14日以降のご依頼は、ご要望に沿えない場合がございますのでご了承ください。

- ・NTT西日本が提供する光回線となります。グローバル固定IPアドレスのオプションをセットしたサービスとしました。 グローバル固定IPアドレスがご入り用の場合は、専有光回線インターネットサービスのお申込みが必須となります。
- ・本サービスの提供範囲は、UTPケーブル (RJ45) ×1本までとなります。ご希望のお客様にはHUB (8ポート)を1台まで無償で 提供いたしますのでご連絡ください。また、小間内の引き回しなどの配線作業は、出展者自身作業ですが、ご希望の際は 図面などの詳細をご連絡ください。※別途お見積もりいたします。
- ・本サービスはベストエフォート型のサービスになります。通信速度や通信品質を保証するものではありません。
- ・通信業者の原因による速度や品質低下の場合でも、当社は一切の責任を負いかねますので、ご了承ください。
- ・フレッツ回線がご入用で、グローバル固定IPアドレスが不要な場合は、減額できますのでフォームにてその旨をお書きください。

※wifi工事や配線工事やPCレンタルなどのプランもございます。下記のチラシ・案内ページをご覧ください。

回線案内チラシ(https://x.gd/2n/KkR) 案内ページ(https://x.gd/NoDCp)

#### 3 回線の開通

1. 回線の開通時間

11月25日 (火) 14:00(予定) ~ 11月27日(木) 17:00

※回線は、OPEN前日の14時までにお引渡し予定です。回線に問題があった場合は、その日の17時までにお問い合わせください。17時までにお問い合わせがない場合は、納品されたものと致します。それからのご対応は有償となりますのでご了承ください。

#### 4 お問い合わせ

サクラインターナショナル(株) インテックス事務所 担当:今井・田北

TEL: **050-5804-1783** FAX: **050-5804-1784** (電話は不在の場合が多いです。)

お問い合わせは、メールか案内ページ内のお問い合わせフォームからお願いします。

MAIL: intex\_i@sakurain.co.jp / 案内ページ(https://x.gd/NoDCp)

※お申込は通信回線専用入力フォームからお願いします。 <a href="https://x.gd/nAtP9">https://x.gd/nAtP9</a>